Русская грамота – 1 класс
Ф.И. ____________________________ Дата: ___________________

1. Подчеркни слова, отвечающие на вопрос Кто?

	Ребята, лес, грибы, ёж, цветы, соловьи, стол, дятел.

2. Подчеркни слова, отвечающие на вопрос Что?

	Краски, лента, лось, кот, стул, мальчик, лампа, учитель.

3.  Раздели слова для переноса:

	Огоньки, галька, Зорька, полька, рыбка, лесок, делать.

4. Составь и запиши предложения из набора слов:

	Летят серые на юг гуси

Мягкий купили диван мы


5. Вставь пропущенные буквы: 

	Давно не было д…ждя. Стали вянуть цв…ты и тр…ва. Плохо р…сли хл…ба. Но вот надвинулась туч… . Началась гр…за. Полил дождь как из ведра. Ожили п…ля, с…ды, л…са.

6. Спиши в тетрадь.
Мы сидим и смотрим в окно. По небу плывёт тёмная  туча. Она закрыла всё небо. Идёт дождь. пушистый кот Васька забрался на печку. Он спит там весь день.
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